

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 28 июля 2017 г. № 1609-р

МОСКВА

В целях обеспечения федеральным бюджетным учреждением здравоохранения "Федеральный центр гигиены и эпидемиологии" Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека и федеральным бюджетным учреждением здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области" контроля на территории Российской Федерации безопасности продукции на основе современных международных подходов, базирующихся на выявлении незаявленных химических веществ и применении современного оборудования, использующего различные методы детектирования, выделить из резервного фонда Правительства Российской Федерации в 2017 году Роспотребнадзору бюджетные ассигнования в размере 260000 тыс. рублей, имея в виду достижение результата в части приобретения комплектов оборудования высокого разрешения, сочетающего несколько принципов детектирования, с целью внедрения современных методов обнаружения и идентификации нецелевых и незаявленных веществ, применяемых при производстве, переработке и упаковке продукции, - 6 единиц.

Председатель Правительства
Российской Федерации

Д. Медведев